

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL SUCEAVA**  
**COMUNA HORODNIC DE JOS**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 20 decembrie 2016 în sedința ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 107 din 14 decembrie 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. Domnul primar propune introducerea unui punct: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2017-2018 motivat de faptul că momentan se impune adoptarea unei soluții imediate în acest sens, termenul de comunicare către Inspectoratul Școlar Suceava este 10 ianuarie 2017. În urma supunerii la vot ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma prezentată și cu introducerea pe ordinea de zi a punctului propus de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 29 noiembrie 2016 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar explică detaliat domnilor consilieri proveniența și destinația sumelor repartizate în buget specificând și oportunitatea cheltuielii cu precizarea că s-a ținut cont în primul rând de asigurarea cheltuielilor la secțiunea de funcționare.

Din materialele prezentate și din explicațiile date domnii consilieri au înțeles oportunitatea rectificării bugetare și, în urma votului, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii consiliului local nr.42 pentru aprobarea unui act adițional la contractul de administrare nr. 4232/02.03.2015 încheiat între Comuna Horodnic de Jos și Direcția Silvică Suceava – O.S. Marginea pentru suprafața de 314,40 ha fond forestier.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar explică domnilor consilieri că este necesară modificarea în redactarea textului hotărârii precedente. Din discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nemaifiind discuții domnul președinte de sedință supune la vot și se aprobă în unanimitate modificarea hotărârii în forma propusă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii consiliului local nr.43 pentru aprobarea modului de exploatare și a prețurilor de referință pe picior aferente anului de producție 2017.

Se dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea abrogării articolului și au fost de acord cu acest proiect de hotărâre. În urma supunerii la vot a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar, pe raza unității administrativ teritoriale Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul școlar 2017-2018.

Se dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și nota de fundamentare și domnului Coroamă Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului local.

Domnul primar readuce în atenție faptul că adresa Inspectoratului Școlar a fost comunicată după convocarea Consiliului local și se solicită ca până la data de 10 ianuarie să transmitem propunerea noastră pentru aprobarea rețelei școlare. Domnii consilieri nu au avut alte propuneri și întrucât au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre se supune la vot de către președintele de ședință. În urma votului se aprobă în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută se trece la discuții diverse.

Domnul primar solicită domnilor consilieri să facă propuneri pentru doi consilieri care să fie desemnați a face parte din Comisia de analiză și verificare a modului de administrare a păsuniilor din trupurile Colnic și Braniște.

Domnul consilier Buznean Gheorghe propune ca în această comisie să fie desemnați domnii Olenici Ioan și Coroamă Vasile, domnii consiliei au fost de acord.

Domnul secretar prezintă adresa nr. 240 din 06.12.2016 din partea Alianței Sindicatelor din Învățământ Suceava prin care se solicită drepturi bănești - dobânzi legale calculate la diferențe de drepturi salariale, la care domnii consilieri au luat act.

Domnul secretar prezintă cererea numitei Bădeliță Rodica Violeta cu privire la amplasarea unei cruci în zona unde a decedat soțul ei, la care domnii consilieri au fost de acord.

Domnul consilier Colban Vasile solicită ca pe viitor să se aibă în evidență procurarea unei mașini (ulilaj după tractor) de împrăștiat nisip la care domnul viceprimar Prelipcean Petru Viorel explică domnilor consilieri că are în vedere acest lucru.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință**

Ichim Adrian



**Secretarul comunei,**

Gheorghe Popescu